

SAL  
DE  
LECT

**FAX**

■ CAIRO. — Grupul militant musulman Al-Jihad, care l-a ucis pe președintele Anwar Sadat, în 1981, și-a asumat responsabilitatea pentru tentativa de asasinare a ministrului de interne egiptean, generalul Hassan Al Alfi.

„Grupul Jihad din Egipt anunță responsabilitatea sa pentru ultimul atac asupra lui Hassan Al-Alfi, ministru de interne al regiunii egiptean, care luptă împotriva Islamului și înfrățește politica americană și israeliană în zonă” — se arată într-un comunicat transmis prin fax agențiilor internaționale de presă.

Forțele de securitate egiptene au reținut în ultimele 24 de ore, în zona orașului Cairo, 20 de militanți musulmani bănuți ca având legătură cu tentativa de ucidere a generalului Al-Alfi, precizează Reuter.

■ IERUSALIM. — Primul ministru israelian, Yitzhak Rabin, a apreciat că „armata israeliană va trebui să se adapteze formelor de luptă ale Hezbollahului”, după uciderea a nouă soldați israelieni în sudul Libanului de către combatanții proiranieni — transmite agenția France Presse. Pe de altă parte, el a respins o cerere a opoziției de dreapta, de a întrerupe negocierile de pace cu Siria, din cauza sprijinului acestora pentru Hezbollah.

Într-o declarație făcută postului de radio israelian, Rabin a înălțat, totodată, posibilitatea unui nou război în Liban, comparabil cu cel din 1982, afirmând că „nu va servi la nimic să se meargă la Beirut sau să fie extinsă zona de securitate”, ocupată de Israel în sudul Libanului. El a reafirmat că Israelul „nu va tolera atacurile împotriva aglomerațiilor din nordul Israelului” și a salutat faptul că nu a fost trasă nici o rachetă Katiușa asupra teritoriului israelian, în urma riposteii aviației israeliene contra bazelor Hezbollah.

**FAX**

CORNEL POENAR

ANUL V  
NR. 942  
MARTI, 24  
AUGUST  
1993  
4 pagini — 25 lei

### Măcar de-am fi învățat ceva din greve

S-au încheiat în coadă de pește două conflicte sociale mari: greva muncitorilor din Valea Jiului și cea a mecanicilor de locomotivă, ambele cu implicații majore asupra economiei și vieții sociale a județului nostru. De ce în coadă de pește? Păi e simplu. După domolirea focului, Guvernul a reafirmat: „mai mult pentru salarii nu dăm”, uitând să adauge „orice s-ar întâmpla”, dar gândind de fapt așa. Târziu și cam în contrațimp au ajuns guvernării la concluzia că au scăpat din mână una din componentele spiralei inflaționiste. Dar bine că au ajuns și acum. Dacă nu avem capacitatea de a percepe adevărul axiomatic, că prețul muncii, deci salariul, trebuie să se reflecte în prețul produsului (care se va majora mereu prin majorarea, fără acoperire în productivitate a salariului); că la rândul său acesta va determina majorarea prețului altor produse realizate în aval, nu vom pricepe niciodată meca-

ION CIOCLEI

(Continuare în pag. a 2-a)

## UN COPIL NELEGITIM AL SPITALELOR JUDEȚENE — STAȚIILE DE SALVARE

Hotelul Germisara din Geoagiu-Băi a găzduit sâmbătă, 21 august a.c., întrunirea anuală a liderilor din Sindicatul „Ambulanța”, de la stațiile județene de salvare, precum și a medicilor coordonatori din acest domeniu. Conferința de față a fost apreciată de participanți ca deosebit de importantă datorită rolului major pe care-l are personalul din acest segment sanitar în transportul operativ al bolnavilor la spital și acordarea, după caz, a primului ajutor. De asemenea, întâlnirea s-a vrut a fi un consult al liderilor de sindicat (și al personalului implicat din stațiile de salvare) pentru depășirea multiplelor dificultăți existente, reorganizarea asistenței de urgență, în cadrul programului de reformă ce se are în vedere de către Ministerul Sănătății. Reprezentanții Ministerului, mai cu seamă dl. di-

rector Andrei Georgescu, a subliniat că în ultimii doi ani, statul a dat o oarecare autonomie, dar problema susținerii financiare este încă deficitară. Populația este nemulțumită de calitatea serviciilor medicale prestate, fapt care impune o reformă în acest domeniu, precum și regândirea sistemului de salarizare al lucrătorilor din sănătate. Este nedrept, s-a mai afirmat, ca un medic primar să aibă salariul mai mic decât al unei femei de serviciu din unele regiile ale statului. Dintre problemele ridicate de către participanți am reținut câteva, desigur, fără a le minimaliza pe celelalte. • Necesitatea dobândirii autonomiei stațiilor județene și subordo-

narea acestora direcțiilor județene sanitare și nu spitalului județean. • La nivel județean, acestea să fie conduse de către un director numit prin decizie, care să aibă în atenție numai problemele stațiilor de salvare și nu de un medic coordonator, care are în sarcină și alte activități de asistență; situație ce diluează problemele stațiilor de salvare în multitudinea celor din spitale. La Tulcea, responsabilul de la stația de salvare este un medic chirurg, or, medicul chirurg este plătit pentru operații, nu pentru salvare. Timpul afectat pentru rezolvarea problemelor de la stația de salvare, în acest caz, este mai mult accidental, între două ope-

rații sau la sfârșitul programului. • Stabilirea unui buget propriu și gospodărirea lui conform necesităților impuse de realitate și nu atribuirea unor fonduri în raport de dorințele unora sau altora. • Mașinile din dotare sunt departe de cerințele unor servicii eficiente și prompte. Spre exemplu la stația de salvare Sebiș erau cândva 14 mașini. Din 14 șase stau în paraghiă. Mai sunt opt, din care numai două circulă. • Serviciul de urgență nu trebuie lăsat la latitudinea centralistei, cum s-a întâmplat la Constanța, când s-au înregistrat pe noapte doar 5-6 cazuri, deși în realitate există în medie 50-60 de urgențe, dar nerăspunzându-se la telefon... • La Timișoara

# CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT



Laureații concursului „La izvor de cânt și dor”. De la dreapta la stânga: Lucreția Toma (premiul I), Maria Dan (II), Viorica Ardelean (III), Marinela Baba (premiul special al juriului), Mihai Petreus, Angelica Coșbuc, Lazăr Joldoș (mențiuni I, II, III) și Oana Popescu (premiul tinereții).

## Festivalul pădurenesc „OAMENII SUNT CUM SUNT CÂNTECELE LOR”

„Pe acest picior de plai și gură de rai, de fiecare dată când vin mă simt ca-n altă lume, respirând aerul curat și văzând curățenia sufletească a oamenilor, respectul și dragostea lor pentru valorile străbune și credința religioasă. Oamenii sunt cum sunt cântecele lor. Și dacă ascuți cântecele pădurenilor, constai că aici nu și-au pierdut valorile, durabilitatea”. Cu aceste cuvinte s-a deschis spectacolul final al „Festivalului pădurenesc” de la Ghelari. Le-a rostit dl. Gruiu Stoia, redactor șef adjuncț la Radio București, președintele juriului concursului interjudețean de muzică populară „La izvor de cânt și dor”. O slujbă de binecuvântare și „Mulți ani trăiască”, interpretat de corul bisericii pentru toți participanții la festival, la Catedrala din Ghelari, au precedat parada portului popular. Deschisă de feciori călări în ritmul brăului pădurenesc, cântat de fanfara din Ghelari, parada a străbătut ulițele satului, până la zona de

agrement. Aici, după gala laureaților concursului, desfășurată în seara precedentă, scena a aparținut, alternativ, timp de mai multe ore, formațiilor venite din întreg ținutul pădurenilor și invitaților, nu-

VIORICA ROMAN

(Continuare în pag. a 2-a)



După binecuvântarea dată festivalului în interiorul catedralei, alaiul pădurenilor și invitaților lor a pornit, în frunte cu fanfara din Ghelari, să facă parada portului popular.

### FLASH!

● CONVOCARE. Domnul Mihai Bucur, președintele Asociației foștilor deținuți politici anticomuniști — județul Hunedoara, face cunoscut, că la data de 12 septembrie 1993, are loc adunarea generală, la orele 10. Lucrările se vor desfășura în sala mare a Prefecturii.

● TEATRUL DE REVISTA DIN DEVA A REVENIT ACASA. După un impresionant număr

de spectacole susținute pe Litoral, Teatrul de revistă din Deva a revenit acasă. Vor urma pregătiri pentru participarea la un festival al teatrelor de estradă, găzduit de orașul Constanța cu „E bine, e bine, e... vai de mine”. Avem convingerea că instituția de față se va bucura de aceeași caldă primire, de data aceasta, din partea specialiștilor. (M.B.)

● IN ATENȚIA CELOR INTERESAȚI. Incepând de ieri, 23 august a.c., Camera de Comerț și Industrie a județului și-a reluat activitatea, personalul revenind din concediu. (V.R.)

● PROGRAMUL disputării turului Campionatului județean de fotbal „Valea Mureșului”, apare în ziarul „Cuvântul liber” de joi, 26 august a.c. (S.C.)

● HANDBAL FEMININ. Azi, ora 16,30, la Sala Sporturilor din Deva are loc jocul amical de handbal feminin între echipele Remin Deva și Chimistul Râmnicu Vâlcea, aceasta deplasându-se cu întreg lotul de care dispune. Iubitorii handbalului sunt așteptați să susțină echipa favorită. (N.T.)

● NEVOIA DE RECONDITIONARE. La rampa de gunoi a municipiului Hunedoara se află aruncate peste 60 de containere de gunoi, care, pentru a fi folosite în continuare, nu ar avea nevoie decât de mici reparații. RAMGCL însă cere în continuare bani pentru confecționarea de containere. Atenție, orice cheltuielă se răsfrânge asupra bugetului tot mai subțiat al localității. (I.C.)

### FLASH!

## Festivalul pădurenesc

# „Oamenii sunt cum sunt cântecele lor“

(Urmare din pag. 1)

me de frunte ale muzicii populare românești.

Numeroșii spectatori i-au aplaudat pentru recitalurile prezentate pe Ion Cristoreanu, Cornelia Ardelean, Ioan Bocșa, Anghelina Timiș Lungu, Drăgan Muntean, Mariana Anghel, Arion Tarnu, Mariana Deac și Ana Banciu. Soliști vocali și instrumentiști, grupuri vocale, ansambluri au adus în scenă cântece, obiceiuri și jocuri pădurenști de la Dăbica-Hăjdău (Toplița), Bunila, Lelese, Lunca Cernii și Bătrina. Cinstea încheierii spectacolului a revenit interpretelor din Ferești, care s-au prezentat cu două obiceiuri — al dubii și măsuratul oilor —, grup vocal, rapsod și suită de dansuri, ansamblul fiind câștigătorul trofeului „Frunza de stejar” de la Zakopane — Polonia.

S-au spus și probabil se vor spune încă multe despre faptul că, în această zonă, creația populară s-a conservat nealterată. Frumusețea portului, linia melodică a cântecelor, vitalitatea pe care o exprimă jocurile pădurenști impresionează deopotrivă specialiștii, dar și publicul. Impresionează firea deschisă a acestor oameni trăitori în vecinătatea pădurilor, de unde le vine și numele, naturaletă și

lipsa de inhibare cu care se comportă pe scenă. Cântă așa cum cântă acasă la lucru, joacă pe scenă de parcă ar fi la joc în sat. Fără să-l deranjeze și pe invitați, care au petrecut o duminică minunată la sărbătoarea pădurenilor, s-au simțit mai buni și mai frumoși sufletește, au uitat măcar pentru puțin timp de grijile cotidiene.

Cam la orice manifestare de acest gen, celor de pe scenă li se adaugă cei din culise, merită amintiri și acestora. Organizatori: Inspectoratul pentru Cultură, Centrul Județean al Creației Populare Hunedoara, Consiliul Local Ghelari, Radio-Televiziunea Română. Sponsori: IMPEX Borza SNC Deva, SC „Electron” SA Deva, IMH Ghelari, RATP Deva, Teatrul de Estradă Deva, SC Tropicana SA Deva, și Corvintrans Hunedoara.

Acompaniamentul, în absența grupului instrumental al Ansamblului „Cio-cărlia”, care n-a venit, a fost asigurat de câțiva tineri de la Centrul și Bateria de Jandarmi Orăștie, ajutați de cunoscutul Petrică Lupas.

Sărbătoarea pădurenilor a fost prilej de bucurie, deopotrivă pentru ei, cât și pentru toți cei prezenți, fie veniți din Hunedoara sau din alte localități învecinate, fie sosiți aici din Franța, Italia sau chiar îndepărtata Australie.

Vă trimitem spre publicare scrisoarea deschisă adresată d-lui primar al municipiului Deva, dl Hagea Ovidiu, privind unele probleme care ne preocupă în legătură cu legislația gospodăriei comunale și asociațiilor de locatari:

„Intrucât în ultimul timp, atât unele organe locale cât și unii locatari dau diferite interpretări Statutului asociației de locatari și altor acte normative privind această activitate, vă rugăm să acceptați întrebările noastre, la care solicităm răspunsuri clare și certe, pentru toate asociațiile de locatari, din municipiul Deva.

1) Actele legislative în baza cărora au fost înființate și funcționează asociațiile de locatari mai

## Scrisoare deschisă

sunt sau nu în vigoare, întrucât după știința noastră nu au fost abrogate: Statutul asociației de locatari, aprobat prin Decretul nr. 387/27. X. 1977, Ord. nr. 5/martie 1978 al C.P.C.P., M. Muncii și M. Finanțelor, Legea nr. 4/1981 privind Gospodăria comunală, Hotărârea nr. 30/1983, emisă de organele Administrației centrale de stat, îndrumar pentru asociațiile de locatari editat în anul 1990 de un colectiv din Min. Justiției și altele.

2) În condițiile creșterii considerabile a costurilor la apă rece, gaz metan, energie electrică, canalizare,

## Scrisoare deschisă

gunoi și, în mod deosebit la termoficare și apă caldă, precum și pentru a putea achita, în termen de 5 zile facturile la furnizori, asociațiile sunt nevoite să-și mărească fondul de rulment, la nivelul lunii cu cele mai mari costuri, la prețuri recalculate.

Propunem ca R.A.G.C.L. Deva să accepte ca în termen de 5 zile de la primirea facturii asociațiile să achite un avans din fondul de rulment existent, iar până la data de 10 ale lunii următoare celei în care s-a achitat avansul să se achite diferența. Dacă această cerință a noastră va fi satisfăcută, atunci

Actul medical se consumă îndeobște în condiții de profundă discreție, de intimitate. Neîn-doelnic, fiecare pacient are o optică proprie despre vindecarea sau ameliorarea suferinței sale, în ochii săi totul desfășurându-se la dimensiuni nebănuite!

Atunci când 6 sau 7 ziare și reviste pe care le-am avut sub ochi, și care provin din localitatea Doylestown, statul Pennsylvania, S.U.A., scriu elogios despre o performanță medicală, înseamnă că este vorba de ceva cu totul și cu totul deosebit... Eroina întâmplării este fosta bolnavă (da, fosta bolnavă!) Ligia Iacob, în vârstă de 20 de ani (avem consimțământul său să nu ne rezumăm numai la inițiale), din orașul Simeria, absolventă a Liceului Sanitar. Aceasta a avut neșansa de a se naște cu un handicap care i-a marcat viața, imprimându-i o notă de timiditate, de rezervă față de semenii: pielea de pe jumătatea stângă a feței era de culoare neagră, acoperită cu păr, ceea ce în limbaj medical se numește nev pigmentar pilos. Cum e și normal, s-a recurs încă din copilărie la consulturi medicale, dar intervenția

s-a temporizat până după vârsta de 18 ani, normal, momentul în care craniul ajunge aproape de dimensiunea definitivă. După decembrie 1989 s-a ivit perspectiva de a se trata în S.U.A... Prezentul material nu are menirea nici pe departe să insinueze că o atare intervenție nu s-ar putea executa și în România; se știe că avem

mentar, s-a făcut plastic cu pielea sănătoasă. Mai sunt necesare trei intervenții chirurgicale pe parcursul unui an, pentru corectarea cicatricilor și pentru reconstrucția pleoapei stângi. Oricum, trebuie subliniat că încă de pe acum Ligia este un om fără complexe, cu o lumină aparte în privire; nu voi ascunde că este lumina pe care

Drumul Ligiei spre vindecare a început de la un fapt banal: mama sa le-a rugat pe „fetele” (așa le denumesc consătenii lor din Cărpiniș și cunoscuții) din America să-i procure Ligiei o cremă depilantă. A urmat mobilizarea a o serie de americani de suflet care au făcut posibilă performanța la care ne-am referit. Cine sunt „fetele”?

Sunt cele trei surori Delapeta (Fivia, Maria și Valeria, în ordine alfabetică), care au fost arestate în anul 1981 pentru că au preluat la Turnu Severin un transport de Biblii de pe un vas care naviga pe Dunăre, au fost condamnate în ianuarie 1982 la câte 7 ani de închisoare (!) și au plecat în anul 1983 în S.U.A., în urma intervenției Departamentului de Stat al S.U.A. Modestia lor excesivă mă obligă să subliniez această intervenție a lor, de profundă omenie, una din numeroasele pe care le-au făcut în sprijinul unor oameni lipsiți de ajutor...

Un gând nu mă lasă în pace: ce ar fi dacă toți românii din diaspora ar rămâne la fel de atașați țării în care s-au născut?

Dr. CORNEL STOICA

## OMENIE FĂRĂ FRONTIERE

destule somități în materie de chirurgie plastică. În cazul de față, un concurs favorabil de împrejurări a făcut ca Ligia să fie operată (șase operații până acum, în valoare de 60.000 dolari, bani care — bineînțeles — nu i s-au pretins Ligiei) de către un specialist american din Doylestown, doctorul Marvin T. Hunter. Materialul necesar pentru intervenție s-a obținut prin întinderea treptată a pielii de pe gât și frunte cu un balonaș umflat progresiv. În momentul în care materialul de reconstrucție, pielea, a fost suficient, s-a înlăturat nevil pig-

i-o dă profunza credință în Dumnezeu! Vom reține că renumitul chirurg a folosit drept sfătuitor un... computer obligat să schițeze niște planuri de intervenție în baza unor poze succesive făcute la anumite intervale de timp. Și ceea ce a fost cu adevărat terribil, a fost întâmplarea că înainte de intervenția chirurgicală Ligiei i s-a cerut să se pronunțe asupra procedurii ce ar fi trebuit urmată în cazul în care... ar fi murit pe masa de operație, adică să se accepte moartea sau să fie menținută în viață cu ajutorul aparatului sofisticat de care se dispune?!

## Ochi cinstiți

Cum ne uităm în ochii semenilor? Cine este cinstit, bun, drept, te privește în ochi cu toată limpezimea și curătenia ochilor săi, care sunt, de fapt, ai inimii și sufletului său curat. Îi răspunzi cu aceeași ochi curăți și cinstiți.

Am făcut de-a lungul anilor mai multe probe: cât rezistă ochii unui om să te privească drept în

ochi fără să clipească? Unii mai mult, alții mai puțin. M-am întrebant și mă mai întreb: Oare de ce? De ce n-avem puterea să ne privim curat, drept și cinstit în ochi? Chiar după o greșală, o anumită scăpare, ochii omului drept și cinstit rămân limpezi și curăți. Ca lacrima lor...

GH. I. NEGREA

## Măcar do-am fi învățați ceva din greve

(Urmare din pag. 1)

nismul inflației. Această percepere însă este o problemă de educație economică de masă. Greu de realizat, mai ales când golăteala înconjoară, iar foamea dă de-a dreptul. Atunci? Sistemul acesta, al determinărilor, trebuia bine ținut în mână, înainte de a se forma spirala. Dar acesta era atributul manageriatului, al guvernării, al sistemului de puteri. N-au făcut-o și nu poate contrazice nimeni această afirmație. Atunci au fost puse în mișcare formele extreme ale luptei sindicale. Și cu ce uriașe prejudeici pentru om, pentru societate, pentru țară!

Să vedem dacă am învățat măcar ceva din greve. Greva totală a mecanicilor de locomotivă n-a fost un moft; mai bine-zis motivele care au determinat-o. Ne-a trebuit mult nouă celor din afara conflictului să înțelegem că nu absența unui salariu seniorial era adevărata nemulțumire a mecanicilor de locomotivă și că ajutozilor lor, ci încheierea pe care au statornicit-o mai marii societății de cale ferată între diferitele categorii profesionale din sistem. Căci orice veți spune, a pune semnul egalității între efortul și răspunderea mecanicului de locomotivă și cea a impiegatului de mișcare, nu reflectă gândirea tehnico-economică, ci populism.

Cum s-a impus el, populismul? Nu datorită mecanicilor de locomotivă. Aceștia, pot s-o spun cu mâna pe inimă, alcătuiesc cel mai disciplinat detașament profesional nu numai dintre cele de la calea ferată. L-a impus ce-

lebrul domn Sironascenko, cu sindicatele sale din ramura mișcare-comercial.

Ce a priceput guvernul? Ce a priceput instituția prezidențială din acest mecanism al nemulțumirii mecanicilor? Că ei se raportează în pretențiile salariale la o lege caducă, legea 57/1974, care se intitula — atenție! — Legea retribuției după cantitatea, calitatea și importanța socială a muncii; că de vină pentru eroare este presa, care nu a explicat acest fapt. Presa nu face și nu aplică legi, nu impune instalarea incompetenței în fotolii menegeriale sau guvernamentale.

De ce se raportează însă mecanicii la o lege, „caducă”? Legea invocată conținea elementele unei remunerații echitabile, în care se ținea seama de toți parametrii muncii: cantitatea, calitatea și importanța ei socială. În această triadă, subiectivismul putea fi găsit doar în aprecierea importanței sociale a muncii unei categorii profesionale. Se putea adapta, dar legiuitorii noștri au anulat-o fără să pună în loc ceva temeinic gândit. Au aruncat fără alege și apa și copilul din scaldătoare.

Repetatele greve și revendicări ale minerilor din Valea Jiului conțin mai mult decât elemente ale economicului sau politicii. Conțin elemente de moralitate, sau, mă rog, de lipsa ei. Cedând cu oportunistism de două ori, guvernul Român a sfârșit prin a deveni victimă. Guvernul Văcăroiu s-a ținut deocamdată tare în sa și bine ar face să se țină și în continuare, dar tare mă tem că nu va fi așa. Am învățat ceva din greve? Prea puțin.

## Un „nou” tip de dragoste — cea dintre bărbați

De câteva zile la Deva o știre bombă circula în diverse cercuri. Știa una persoane respectabile din oraș și-a surprins soțul — de asemenea persoană de o condiție socială deosebită — la serviciu, întredinând relații sexuale cu un alt bărbat. Șocată de imaginea dezolantă din fața ochilor, femeia a făcut în disperare un circ fără margini.

Povestea a rămas puțin timp în conspirativitate, iar

mai târziu s-a împrăștiat ca o undă seismică în Deva. Suspiciuni privind

Activitatea, deocamdată clandestină a celor 18—20 de bărbați care sunt stă-

Faptul relatat este absolut autentic și nu l-am fi făcut public căci în definitiv asemenea știri nu ne fac nici o plăcere să le aducem sub reflector. Dar se observă tot mai mult cum persoane cu statut social înalt fac presiuni indirecte prin diverse medii din străinătate pentru legiferarea raporturilor homosexualilor. Oare vor reuși?

CORNEL POENAR

## „Fetele de la Căpâlna”

activitatea homosexualilor din Deva există încă din anul 1978, cercul acestora extinzându-se după liberalizarea „democrației”,

pâniți de sentimente erotice pentru bărbați, este cunoscută și codificată sub denumirea de „Fetele de la Căpâlna”.

# SPORTS SPORTS SPORTS

## Surprizele continuă...

● Scorul etapei la Petreșani ● Corvinul a pierdut cu 4-1 la Jiul Craiova ● F. C. Bihor învins pe propriul teren, iar F.C. Maramureș, tot acasă, n-a reușit decât un egal.

Nu au fost puțini suporteri hunedoreni care sperau că preferențelor lor vor lupta cu Jiul Craiova pentru a recupera punctul pierdut în meciul de „acasă” cu F.C. Bihor în prima etapă. O fi luptat, dar se vede că nu pot mai mult și trebuie să ne resemnăm. Dar iar începe să ne fie frică (ca și în returul campionatului trecut) de înfrângerea la scor în deplasare? Că la mijloc, ca și în față, Corvinul nu stă strălucit o știm, dar mai cunoaștem că a părarea s-a întărit cu venirea fundașilor centrali Cruțeru și Păclășan. Sigur, nu credem că trebuie să ne supărăm prea repede pe fotbalistii de la Corvinul că harababura rezultatelor din prima etapă continuă! Ce să zică bihoreni, care au cedat ambele puncte pe teren propriu jucătorilor de la Gaz Metan Mediaș — formație nou promovată în Divizia A? Dar maramure-

șenii, ce au ingenuncheat pur și simplu pe C.S.M. Reșița în deplasare, în prima etapă n-au reușit acasă decât un egal cu Metrom Brașov? Pe hunedoreni acest rezultat nu i-a mulțumit deloc — în etapa următoare, F.C. Maramureș vine la Brad... Și iar se vor mobiliza exemplar și tare n-am vrea să le iasă jocul în față Corvinului, că maramureșenii joacă mai bine în deplasare ca acasă.

Jiul Petreșani, supărat se pare pe metalurgistii din Bocșa, nu a oprit deloc motoarele și le-a administrat un sever 7-0(!), scorul etapei din ambele serii ale Diviziei A. C.S.M. Reșița a reușit un egal la Cluj, sub bagheta noului antrenor, hunedoreanul nostru, Carol Gall, ce a plecat (cam supărat) de la Mureșul Deva. Bine se țin (din primele etape) brașovenii (Metrom, Tractorul, ICI), care parcă se întrec și între ei, care de care să prindă un loc

## Divizia A

cât mai bun în clasament. Metrom, după o victorie acasă, a obținut și la Baia Mare un egal, în timp ce Tractorul a fost învins cu 2-1 de Unirea A.I. în

ultimul minut de joc (!), iar I.C.I.M. are tot 3 puncte după două etape... Nici un joc, cu una dintre aceste formații, nu este dinainte câștigat!

## REZULTATE, ETAPELE VIITOARE

### SERIA I:

Chimia Rm. V. — Callatis Mg. 4-0; Poli Iași — Portul C-ța 1-0; Faur Buc. — Constr. Iași 2-0; Steaua Mizil — Gloria 1-0; Unirea Focșani — Selena Bacău 3-0; F.C. Argeș — A.S.A. Tg. Mureș 3-1; Foresta Fălticeni — Metalul Plopieni 0-1; C.S.M. Suceava — Gl. C.F.R. Galați 6-4; Flacăra Moreni — Autobuzul Buc. 3-0.

ETAPELE VIITOARE (28 august): Autobuzul — C.S.M. Suceava; Callatis — Fl. Moreni; Portul — Chimia Rm. V.; A.S.A. Tg. Mureș — Steaua Mizil; Gl. Buzău — Constr. Iași; Selena Bacău — F.C. Argeș; Met. Plopieni — Un. Focșani; Gloria CFR Galați — Foresta; Poli Iași — Faur Buc.

### SERIA A II-A:

I.C.I.M. Br. — C.F.R. Timișoara 2-0; Gloria Reșița — Phoenix Baia Mare 3-1; C.F.R. Cluj N. — C.S.M. Reșița 2-2; F.C. Maramureș — Metrom Bv. 1-1; F.C. Bihor — Gaz Metan Mediaș 1-2; Jiul Craiova — Corvinul 4-1; Unirea A.I. — Tractorul Bv. 2-1; Jiul Petreșani — Metalul Bocșa 7-0; F.C. Drobeta Tr. Severina — Armătura Zalău 3-2.

ETAPELE VIITOARE: Armătura — Jiul Petreșani; C.F.R. Timișoara — Drobeta Tr. S.; Phoenix B. Mare — I.C.I.M. Bv.; Corvinul — F.C. Maramureș; Metrom Bv. — C.S.M. Reșița; Gaz Metan — Jiul Craiova; Tractorul Bv. — F.C. Bihor; Metalul Bocșa — Unirea A.I.; Gloria Reșița — C.F.R. Cluj.

## Divizia Națională

### RAPIDUL A OPRIT DEJA DE DOUA ORI ÎN... HALTĂ

Dacă în prima etapă din Divizia Națională s-au înregistrat 3 victorii ale oaspeților și un singur egal, în etapa a II-a doar Rapidul a capotat pe teren propriu în fața Ceahlăului Piatra Neamț și s-au obținut doar două puncte de către oaspeți — Dinamo, la F.C. Brașov și Inter Sibiu la Ploiești. Deci o etapă a gazdelor. Universitatea Craiova, Gloria Bistrița, Steaua, Farul și Oțelul Galați au realizat victorii concludente, iar Progresul, la limită în partida cu U.T.A. Deși Rapidul e departe de forma sportivă ce o avea în campionatul trecut, totuși, a furnizat surpriza etapei, fiind învins de Ceahlăul P. Neamț, noua promovată în prima scenă fotbalistică a țării, ce

a cedat pe teren propriu în fața Progresului! Ori-cum, cefeștiștii, suporterii lor se gândesc cu groază la meciul ce va urma în cupa europeană cu Inter! Rapidul (alături de Electroputere), n-a marcat nici un gol, în două etape și a primit trei... Nici Dinamo nu a început cu dreptul acest campionat. La Brașov a căutat să obțină ambele puncte, a avut două bare și alte ocazii de a înscrie, dar a trebuit să se mulțumească cu un punct. Nu numai dl Ianul, dar și Halagian vor avea de tras până mai dreg o echipă competitivă, capabilă să țină aproape de Steaua. În campionatul abia a început. Ce o fi om, mai vede.

REZULTATELE ETAPEI: F.C. Brașov — Dinamo 0-0; Steaua — Electroputere 2-0; Farul — Poli Timișoara 3-1; Univ. Craiova — „U” Cluj-N. 3-0; Progresul — U.T.A. 1-0; Rapid — Ceahlăul 0-1; Petrolul — Inter Sibiu 0-0; Oțelul Galați — Sp. Studentesc 3-1; Gloria Bistrița — Dacia Brăila 3-0.

### CLASAMENTUL

|                        |   |   |   |   |     |   |
|------------------------|---|---|---|---|-----|---|
| 1. Steaua              | 2 | 2 | 0 | 0 | 5-0 | 4 |
| 2. Univ. Craiova       | 2 | 2 | 0 | 0 | 5-1 | 4 |
| 3. Farul Constanța     | 2 | 2 | 0 | 0 | 4-1 | 4 |
| 4. Progresul București | 2 | 2 | 0 | 0 | 3-0 | 4 |
| 5. Inter Sibiu         | 2 | 1 | 1 | 0 | 1-0 | 3 |
| 6-7. Gloria Bistrița   | 2 | 1 | 0 | 1 | 3-2 | 2 |
| Oțelul Galați          | 2 | 1 | 0 | 1 | 3-2 | 2 |
| 8. Sportul Studențesc  | 2 | 1 | 0 | 1 | 3-3 | 2 |
| 9. U.T. Arad           | 2 | 1 | 0 | 1 | 2-2 | 2 |
| 10. F.C. Brașov        | 2 | 0 | 2 | 0 | 0-0 | 2 |
| 11. „U” Cluj-Napoca    | 2 | 1 | 0 | 1 | 2-3 | 2 |
| 12. Ceahlăul P. Neamț  | 2 | 1 | 0 | 1 | 1-2 | 2 |
| 13. Petrolul           | 2 | 0 | 1 | 1 | 1-2 | 1 |
| 14-15. Dinamo          | 2 | 0 | 1 | 1 | 0-3 | 1 |
| Dacia Brăila           | 2 | 0 | 1 | 1 | 0-3 | 1 |
| 16. Poli Timișoara     | 2 | 0 | 0 | 2 | 2-5 | 0 |
| 17-18. Rapid           | 2 | 0 | 0 | 2 | 0-3 | 0 |
| Electroputere          | 2 | 0 | 0 | 2 | 0-3 | 0 |

ETAPELE VIITOARE: Dacia Brăila — Oțelul; Dinamo — Gloria; Electroputere — F.C. Brașov; Ceahlăul — Univ. Craiova; „U” Cluj-N. — Poli Timișoara; U.T.A. — Rapid; Inter Sibiu — Progresul; Sportul Stud. — Petrolul; Steaua — Farul.

## Divizia C - faza județeană

### Un adevărat derby

### MINERUL CERTEJ —

### CONSTRUCTORUL HUNEDOARA 2-0

Stadionul din Certej și-a întâmpinat oaspeții cu noutăți frumoase: covorul gazonului ireproșabil, demn de o echipă din Divizia Națională, iar bazinul, sauna (de curând amenajate), și vestiarele sunt la nivelul cerințelor unei echipe divizionare, ceea ce atestă inițiativa, spiritul gospodăresc al Clubului Minerul Certej, președinte de onoare ing. Nicolae Mogoș și președinte executiv ing. Daniel Andronache. Și pe gazonul bine întreținut (fotbaliștii din Certej nu-l folosesc decât pentru jocurile oficiale), cele două formații — cotate a fi printre primele 4 ce candidează la titlu (bine conduse de cei doi

antrenori principali M. Marian (Certej) și D. Gălan (Constructorul) și-au onorat prestația, printr-un joc de bun nivel tehnic-tactic, cu numeroase faze de poartă, dar și ratări, mai ales la poarta oaspeților.

Până în minutul 7 nu se întâmplă nimic deosebit la nici o poartă, dar atunci Roșu, de la Constructorul, sutează periculos, iar în min. 12, tot oaspeții prin Sicoe ratează din apropiere o bună ocazie de a înscrie. După numai trei minute, Constantin de la gazde, dă semnalul unor atacuri vituroase și încearcă cu un șut puternic vigilența lui Tiliban. În minutele 18,

21, 25 Răfăilă, Constantin, Dumitreasă, Asaftei se află la originea unor șuturi periculoase, dar fără rezultat. Însă, în min. 35, la o aglomerație în careu, Constantin îi „face” o mingă lui Bozan care reia în poartă: 1-0. Deși Minerul atacă în continuare, oaspeții contraatacă periculos (Sicoe sutează în bară), nu se mai înscrie. După pauză, fazele la poarta Constructorului se întetesc, însă Constantin, Dumitreasă, Bejan ratează din situații clare. În

min. 88, Răfăilă este bine deschis pe dreapta de Dumitreasă, dribleză, ajunge în careu și îi pasează la Halga, care nu mai greșește ținta: 2-0.

Minerul Certej: Majaru, Verde, Asaftei, Băda (Sabău), Răfăilă, Lavu, Bozan, Dumitreasă, Constantin (Halga), Căpușan, Bejan.

Constructorul: Tiliban I, Toma, Balint, Tiliban II, Zaneș, Foderiță, Stanca (Strunilă), Lupitu (Maghiari), Sicoe, Roșu, Postolache.

REZULTATELE PRIMEI ETAPE: C.F.R. Simeria — Minerul Știința Vulcan 2-1; Minerul Certej — Constructorul Hunedoara 2-0; Metaloplastica Orăștie — Minerul Teliuc 1-1; Haber Hațeg — Minerul Aninoasa 3-0; Cerna Cristur — Minerul Ghelari 1-4; Mureșul Deva — Jiul Petrița 7-1; Metalul Crișcior — Armata Aurul Brad 1-1; Minerul Băr-

băteni — Victoria '90 Călan 2-1. ETAPELE VIITOARE: Aurul Brad — Minerul Certej; Minerul Șt. Vulcan — Metalul Crișcior; Jiul Petrița — C.F.R. Simeria; Minerul Ghelari — Mureșul Deva; Minerul Aninoasa — Cerna Cristur; Victoria Călan — Haber Hațeg; Minerul Teliuc — Minerul Bărbănteni; Constructorul Huned. — Metaloplastica Orăștie.



Arbitrii din Deva, după ultimele pregătiri în vederea oficierei în noul campionat de fotbal, ediția 1993-1994.

## S-au încheiat Campionatele Mondiale de Atletism

Cea de-a IV-a ediție a unui adevărat festival al atletismului mondial s-a încheiat. Desfășurate în perioada 14-22 august pe cochetul stadion din Stuttgart, în fața unui însemnat număr de spectatori, în jur de 50 000 pe zi, Campionatele mondiale de atletism în aer liber au constituit o mare sărbătoare a sportului. Este de subliniat interesul enorm al spectatorilor germani, al europenilor, pasiunea și dragostea lor pentru sport, spiritul de fair-play ce a domnit în tribune, încurajând frenetic, cu toată căldura, pe concurenți, indiferent de culoare, țară de origine, aplaudând din toată inima pe câștigători.

Acum se cunosc rezultatele, succesele de răsunet ale unor atleți din SUA, China, Rusia dar și ai unora din țările lumii a treia. Din păcate, sportivii români n-au obținut decât o medalie de bronz, prin Ella Kovacs, la 800 m. Ne-am așteptat la o medalie de aur de la Alina Asaftei, la săritura în înălțime, dar n-a fost să fie. Leși sportiva noastră era favorita nr. 1 după succesele obținute în unele competiții din ultima perioadă. Sigur, n-a fost ușor. Din cele 180 țări participante la C.M. de la Stuttgart, numai sportivii din 57 de țări au obținut puncte și mai puțin — doar 36 de țări au intrat în posesia medaliilor. Ne resemnăm că printre aceste țări se numără și România.

## REZULTATELE CONCURSULUI PRONSPORT DIN 22 AUG. 1993:

|                             |                 |
|-----------------------------|-----------------|
| F.C. Brașov — Dinamo        | x               |
| Steaua — Electroputere      | 1               |
| Farul — Poli Timiș.         | 1               |
| Univ. Craiova — „U” Cluj    | 1               |
| Progresul — U.T.A.          | 1               |
| Rapid — Ceahlăul            | 2               |
| Petrolul — Inter Sibiu      | x               |
| Oțelul — Sp. Studentesc     | 1               |
| Gloria Bistrița — Dacia Br. | 1               |
| Unirea Focș. — F.C. Selena  | 1               |
| F.C. Argeș — A.S.A. Tg. M.  | 1               |
| Jiul I.E.L.I.F. — Corvinul  | 1               |
| C.F.R. Cluj — C.S.M. Reșița | x               |
| Fond de câștiguri:          | 39 227 578 lei. |

## Mica PUBLICITATE

### ANIVERSARI

• La mulți ani și mult noroc, dragă Armene Dănuț, îți urează soția Camelia și fiica Izabela, cu ocazia aniversării zilei de naștere. Te iubim! (920741)

### VĂNZĂRI-CUMPARĂRI

• Vând Dacia 1300, motor francez. Deva, telefon 623183, după ora 16.

• Vând motor în stare de funcționare și caroserie completă, ambele de Skoda S100. Informații tel. 095/611803.

• Vând mobilă hol, îmbrăcăminte, încălțăminte. Telefon 612587. (920685)

• Cumpăr 200 dolari — mărci și apartament sau garsonieră. Deva, 612908. (920676)

• Vând apartament 2 camere, sau schimb cu garsonieră. Orăștie, Pricăzuului, bloc 65/24. (920706)

• Vând ARO 243, pentru piese. Deva, 622823, după ora 16. (920713)

• Vând grădină, pomi fructiferi, fundație cabană, zona Cozia. Tel. 622512, între orele 11—22. (920684)

• Vând garsonieră, zona gării, mărci sau lei. Tel. 617094. (920730)

• Cumpăr olane (coame). Deva, tel. 615729.

• Vând urgent apartament două camere, etaj 2, confort I, bicicletă import, 14 viteze. Orăștie, telefon 641596. (920733)

• Vând apartament trei camere, parter înalt, trusă matrițe reparat și confecționat acumulatori. Telefon 625159. (920743)

• Vând Dacia 1300, Audi 100, stare de funcționare, pentru piese schimb, preț convenabil. Tel. 617583. (920732)

• Vând urgent apartament două camere Gojdu, etaj I, parchet stejar, îmbunătățit și mobilat. Tel. 623426. (920731)

• Vând apartament două camere, preț convenabil. Tel. 618440, între orele 12—14. (920726)

• Vând garsonieră centrală pe mărci sau forinți. Tel. 617038, 612699. (920725)

• Vând apartament 4 camere cărămidă, parter. Gojdu. Deva, 627430, 624081. (920723)

• Vând teren întravilan, Geoagiu-Băi. Informații Geoagiu, str. Sanatorului, nr. 32, telefon 222. (920721)

• Vând două biciclete noi, cursieră, semicursieră (străine), preț negociabil. Tel. 621144. (920712)

• Vând ciment alb. Informații Ilia, tel. 385. (920715)

• SC IUNIA Impex SRL Deva livrează bere Ursus la sticle 1/2 și butoaie de 100 l. Informații și comenzi la tel. 611029. (920719)

• Vând convenabil Ford Escort și boiler electric trifazat, Siemens, nou. Tel. 615602, orele 16—22. (920694)

• Vând apartament două camere, et. 3. Deva, Astoria, tel. 620522. (920691)

• Vând apartament trei camere, confort I. Informații tel. 724112. (920239)

• Vând apartament 2 camere, central, decomandate, etaj I. Tel. 712845, 714736. (920240)

• Vând apartament 2 camere, etaj I, teatru, satelit complet original. Tel. 728433, 716641. (920247)

• Vând apartament 2 camere, zonă centrală, sau schimb cu similar. Ofer recompensă. Tel. 724086. (920247)

• Vând televizor Electron, telecomandă, nou, diagonala 61 cm. Telefon 729481. (920248)

• Vând casă și chișoc în Hunedoara, tel. 712289. (920249)

• Vând motocicletă Minsk, 270 km parcursi. Informații Hunedoara, bdul Dacia 11/43. (920250)

• Vând urgent apartament 3 camere, Hunedoara, zona gării. Tel. 715370. (920151)

• Vând autoturism Dacia 1310, TLX (Ungaria), septembrie 1987, preț negociabil. Informații Hunedoara, tel. 724364. (920153)

• Vând foarte urgent apartament 2 camere. Hunedoara, bdul Corvin, nr. 3 bis, etaj I, ap. 12, preț negociabil. Relații zilnic la domiciliu. (920155)

• Vând microbuz Volkswagen, 1980, caroserie buz și motor 2000 Volkswagen. Telefon 622466. (920672)

• S.C. MERCUREAN SRL Orăștie oferă, prin unitatea din bdul Eroilor, bl. D, parter (vizavi de stadionul Dacia), produse și specialități panificație, băuturi răcoritoare din fructe exotice, produse de cofetărie și patiserie — toate din producția proprie. Produsele se pot livra și pe bază de comandă fermă. (920717)

• Vând piese Audi 100, de orice fel. Telefon 626235. (920737)

• Vând Dacia 1310, stare perfectă, anul de fabricație 1983. Informații telefon 621048. (920737)

• Vând instalație satelit (receiver, afiș imagine). Telefon 615854. (920738)

• Vând instalație satelit originală, completă. Telefon 626265. (920738)

• Vând Opel Record, înmatriculat, preț convenabil. Telefon 612028. (920744)

• Vând sintetizator Yamaha DX 11. Deva, telefon 625590. (920748)

• Vând chișoc fibră sticlă, tip Galați, 3,2/2,2, cu instalație electrică interioară, chiuvetă, pardoseală grosie. Telefon 613982. (920751)

• Vând tractor U 650, stare bună. Cluj 095/121636, după ora 18. (920702)

### SCHIMBURI DE LOCUINȚE

• Schimb apartament 2 camere Petroșani, cu similar Deva. Telefon 627409. (920749)

### PIERDERI

• SOCIETATEA comercială Tigiu — Iovan Prest SNC Orăștie declară nul chitanțierul nr. 1—50/993, fiind pierdut. (920727)

• Pierdut legitimație serviciu, pe numele Macovei Matei, eliberată de „Siderurgica” SA Hunedoara. O declar nulă. (920243)

### INCHIRIERI

• Familie tânără, intelectuală, caută apartament (ne)mobilitat, cu chirie, în Hunedoara, exclus Micro 5, 6, 7, parter și ultimul etaj. Informații tel. 714375 și 715584. (920245)

### OFERTE DE SERVICII

• S.C. Naghi & Szok angajează un contabil, vechime minimă în contabilitate 10 ani. Informații la sediul firmei, s.r. M. Viteazul, nr. 111. (920644)

### COMEMORĂRI

• Cu nestinsă durere anunțăm împlinirea a 10 ani de la trecerea în neființă a dragei noastre mame, ANA MUREȘAN, din Sâncraia. Dumnezeu să-i odihnească sufletul bun și blând. Fiica Florica Pop și familia. (920152)

• Sâmbătă, 21 august, s-au împlinit 6 săptămâni de amărăciune sufletească de când ne-am despărțit și am condus-o pe ultimul drum pe iubita și scumpa noastră soție și mamă.

EMILIA NICOARĂ.  
Veșnică și dureroasă amintire. Soțul și fiul. (9207228)

### DECESE

• Colegii de muncă de la Of. com. exploatare TC Băița aduc un ultim omagiu celui care a fost GHEORGHE SINZIANA electromecanic, dispărut dintre noi. Condoleante familiei îndoliate. (920747)

### S.C. GRACIUN & COMP. S.N.C. COMPLEXUL BACHUS DEVA

Vinde cu amănuntul:

• MOCHETE DE TOATE NUANȚELE, de calitate superioară, din import — BELGIA. Costul unui metru pătrat este de 3620 lei pentru populație și en-gros pentru societățile comerciale — preț negociabil.

• CAUCIUCURI 155/13, cu prețul de 19090 lei/buc. (624)

### S.C. „SIDERURGICA” S.A. HUNEDOARA SELECȚIONEAZĂ:

• bărbați pentru angajare în funcția de paznic înarmat. Cererile se depun la serviciul personal, însoțite de cartea de muncă și certificatul de cazier judiciar.

Condiții:  
— stagiul militar satisfăcut (au prioritate cei de la trupele de jandarmi sau speciale ale M.I.);

— vârsta, până la 40 de ani;  
— greutate minimă — 60 kg;  
— înălțime minimă — 1,65 m;  
— domiciliul în Hunedoara sau în localitățile aparținătoare municipiului;  
— să posede noțiuni de arte marțiale sau lupte, în special procedee de imobilizare și autoapărare. (661)

### S.C. „SIDERURGICA” S.A. HUNEDOARA cu sediul în Hunedoara, str. Constantin Bursan, nr. 8

Organizează licitație publică în data de 30 august 1993, ora 11, la sala C.F.U. din cadrul unității, pentru o serie de mijloace fixe aprobate la casare.

Mijloacele fixe care se scot la vânzare prin licitație sunt:

— palan manual de 3 tone  
— containere fibră sticlă 2 mc  
— troliu manual

Participanții la licitații vor depune la casieria unității o garanție de 10 la sută din va-

l. Garanția de 10 la sută depusă la casierie, rămâne la S.C. „Siderurgica” S.A. Hunedoara, în cazul solicitantului căruia i s-a adjudecat mijlocul fix și acesta nu încheie contractul de vânzare-cumpărare în termen de maximum 5 zile.

Relații suplimentare la telefoanele 716121; 716131 — interior 2526 — serviciul mecanic — biroul plan. (662)

### S.C. EVALEX-CONT S.R.L. DEVA

Filiala C.E.C.C.A.R. Hunedoara, organizează cursuri de perfecționare a lucrătorilor din domeniul financiar-contabil pentru însușirea noului sistem de contabilitate, începând cu data de 1 septembrie 1993.

Se vor elibera adeverințe recunoscute de colegii consultativ al contabilității, conform Ord. M.F. 247/1993.

Informații suplimentare la sediul S.C. Evalex-Cont S.R.L. Deva, b-dul Decebal, bl. R, între orele 12—15,30, sau la telefon 625586.

### REMERO S.A. BUCUREȘTI FILIALA GRU ȘANTIERE DEVA-MINTIA (fosta A.C.M.R.U.E.)

Vinde mijloace fixe aprobate la casare, în fiecare zi de miercuri și joi din luna septembrie, ora 10.

Lista acestora, precum și prețul de pornire a licitației se afișează la sediul unității, din localitatea Mintia, str. Șantierului, nr. 5.

Informații suplimentare la telefon 18750, înt. 23. (664)

### S.C. COMTRANS M SRL DEVA

Telefoane 612713; 622032; 613498

#### EXECUTA:

- revizii tehnice curente
- revizii tehnice generale
- reparații capitale
- montare ascensoare.

#### ANGAJEAZĂ:

- electromecanic specializat în reparații ascensoare, vechime minimă în meserie 8 ani. (665)

### FILIALA DE REȚELE ELECTRICE DEVA

Anunță toți agenții economici (societăți comerciale, S.R.L., S.N.C. ș.a.) că în conformitate cu NOTA DE NEGOCIERE nr. 2813/02.VIII.1993, încheiată între Ministerul Industriilor, RENEL și Ministerul Finanțelor, începând cu data de 2 august 1993 prețul energiei electrice s-a stabilit la 39,20 LEI/kWh plus TVA pentru consumatorii alimentați la 380 V sau 220 V.

Pentru abonații casnici rămâne prețul energiei electrice actual pentru populație, de 28 lei/kWh.

### LICEUL CU PROGRAM DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT DEVA

Închiriază microbuz de 16 locuri pentru acțiuni turistice și tractor pentru lucrări agricole și transport materiale.

Relații suplimentare la telefon 61 70 15.

### REGIA AUTONOMĂ DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCATIVĂ DEVA

Anunță populația că este în imposibilitate de a achita contravaloarea materialelor necesare pentru producerea apei potabile și pentru a se evita situații de genul Sebeș, Bistrița și altele, vom fi obligați să sistăm furnizarea apei potabile în municipiul Deva, orașele Hațeg, Călan și Simeria.

RENEL Mintia ne atenționează că nu va relua furnizarea apei calde cu data de 1 septembrie 1993, dacă nu achităm integral datoriile noastre față de această unitate.

Tot din lipsă de fonduri suntem nevoiți să oprim activitatea de reparații și revizii la sistemele de preparare și distribuție a energiei termice și apei potabile.

Față de cele menționate facem un ultim apel la toți beneficiarii serviciilor noastre de a achita de urgență datoriile față de R.A.G.C.L. Deva.